Rappels des encheres de bas

Solutions deuxieme partie

Richard Pagé

| 18. Axxx — AXx — xx — ARDXx 4 & | 19 — 21 HD (HC).

[ 19. Axx — xx — Ax— Axxxx¥ 24 |13 —15HD.

Réguliére, 12 — 14 H, pouvant contenir 4 carte® de
Le répondant avec 11 HD et plus utilisera :
- la Nouvelle Mineure Impérative ;
pour savoir si 'ouvreur a 4 carteswdeu 3 cartes de .

20. AXX — AXXX — XX — AxxX 1 SA

| 21. ARxx — Ax —xx — AxxxX 34 | 16— 18 HD.

Réguliére, 18 — 19 H, pouvant contenir 4 carte® de
Le répondant avec 7 HD et plus utilisera :
-la Nouvelle Mineure Impérative ;
pour savoir si 'ouvreur a 4 carteswleu 3 cartes de .

22. AxXX — ARxx — xx — ARXx2 SA

Encheére inversée, 17 HD et + ;

23. XX — XX — ARXX — ARDXX 2 ¢ X h . L, .
main nécessairement non réguliere, sinon annorker S
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1 & 1l

‘ 24. AXXX — RXX — X — ARxx*( 3¢

| Splinter, fit a4 et courte & .

‘ 25. AXXX — AXX — X — ARDX1X4 ¢

| Splinter, fit a4 et courte @ ,19—-21 HD .

26. XX — ARXX —xx — ARDxx 2 ¥

Enchére inversée, 17 HD et +;
main nécessairement non réguliere, sinon annorker S

| 27. AxX — xx — AX — ARXXXK 3

| 16 — 18 HD.

| 28. Axxx — x — Rxx — ARxxk 3¥

| Splinter, fit a4 et courte &, 16 — 18 HD (HC).

| 29. Axxx — X — AxXx — ARDXx 4 ¥

| Splinter, fit a4 et courte &, 19 — 21 HD (HC).
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